

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Авторов \_\_Камаловой Айгуль Тауратовны, Минеевой Веры Михайловны\_\_\_\_\_

Название статьи \_\_\_\_\_Амортизационная политика и ее влияние на финансовый результат в современных условиях

### 1. Актуальность темы

Тема исследования является актуальной, поскольку амортизационная политика прямым образом влияет на формирование финансового результата организации, в связи с чем возникает необходимость исследования направлений оптимизации амортизационных отчислений, способов регулирования их влияния на снижение прибыли.

### 2. Научная новизна, значимость работы

Научная новизна заключается в определении направлений деятельности руководства, от которых зависит выбор метода амортизации, формирование амортизационной политики. К таким направлениям авторами отнесены: достижение максимальной величины чистой прибыли плюс амортизация; достижение максимальной величины прибыли; достижение минимальной величины прибыли и максимальной — амортизации.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Материал публикации логически изложен, в ней последовательно раскрыто влияние амортизационной политики на финансовый результат хозяйственной деятельности организации, обоснованы подходы повышения эффективности амортизационной политики

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Проведен краткий анализ понятий и видов финансовых результатов, исследование финансовых результатов предприятий различных отраслей, профиля деятельности в условиях пандемии с оценкой влияния пандемии на их изменение; методы и способы начисления амортизации и их влияние на изменение прибыли; наличие альтернативных методов амортизации, разрешенных государством; анализ степени износа основных фондов Российской Федерации и т.п.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Обработанный материал основан на результатах исследований зарубежных и российских ученых, которыми всесторонне изучается проблема амортизационной политики и ее влияния на финансовый результат, статистические данные, доклад о влиянии пандемии коронавируса на бизнес, что позволило авторам обосновать преимущества применения метода ускоренной амортизации.

### 6. Исполнение методов научного познания

В качестве методов исследования авторами использованы методы сравнительного анализа стратегии амортизационной политики в работах зарубежных и отечественных ученых, обобщение и систематизация используемых подходов разработки амортизационной политики, обоснование ускоренной амортизации для производственных предприятий.

## 7. Цитируемость научных источников

Ряд источников проверен на достоверность цитирования, не правомерность цитирования не установлена

## 8. Научный стиль изложения, терминология

Работа подготовлена доступным научным языком с использованием экономической терминологией, доступной к пониманию и применению.

## 9. Соответствие правилам оформления

Подготовленная работа отвечает требованиям оформления научных работ, с содержанием соответствующих разделов: аннотация, ключевые слова, введение, объекты и методы исследования, результаты, заключение, список использованной литературы. Статья содержит в себе исследование на обозначенную тему, не содержит грамматических и орфографических ошибок. Материал содержит аналитические таблицы и рисунки.

## 10. Замечания рецензента (если есть)

Вызывают дискуссию авторский довод по применению метода ускоренной амортизации, а именно по выделенному первому из указанных преимуществ: У предприятия возникают денежные средства, не облагаемые налогом. На мой взгляд, авторам следует более профессионально обосновать приведенную формулировку.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент \_\_\_\_\_ Лытнева Наталья Алексеевна \_\_\_\_\_

Ученая степень \_\_\_\_\_ Доктор экономических наук, профессор, академик РАЕ, почетный работник науки и высшей школы Орловской области

Должность \_\_\_ Профессор кафедры менеджмента и государственного управления

Место работы \_\_\_\_\_ Среднерусский институт управления филиал РАНХиГС

\_\_\_\_\_